

「医薬部外品原料規格 2021 令和 5 年 3 月一部改正対応版(2023 年 12 月 20 日発行)の記述に誤りがありました。お詫びを申し上げるとともに、下記の通り訂正させていただきます(2024 年 2 月 20 日現在)。

該当箇所	誤	正
p.1240 上から 7 行目 規格各条「ハチミツ」 純度試験(1)酸	本品 <u>1.0g</u> に水 50mL を加えて混和し、・・・	本品 <u>10g</u> に水 50mL を加えて混和し、・・・